



▶22日下午,渤海城邦相亲会现场。
本报记者 李运恒 摄



下午相亲会现场,一位女士展示自己画的石头。 本报记者 李运恒 摄



▲大家围着篝火吃烧烤
开怀畅谈。
本报记者 李运恒 摄



▶烧烤架前挤满了“大厨”。
本报记者 杜雅楠 摄



◀太极剑助篝火晚会。
本报记者 李运恒 摄

心爱的TA缘来在这

百余名单身男女相约相亲会

下午在渤海城邦喝茶聊天做游戏,晚上在打渔张吃肉听歌看美女。22日,由本报联合渤海城邦主办的“爱在渤海·情定城邦”相亲会转战两地举行,吸引了百余名单身男女和许多市民参加,下午喝茶聊天没过瘾,晚上的篝火晚会让大家嗨翻了天。

本报记者 李运恒 杜雅楠

互动游戏 让彼此相识熟悉

“首先带领大家做个小游戏,让大家通过游戏相互认识。”22日下午,在黄河十二路的渤海城邦相亲会现场,主持人带着早已迫不及待的单身男女做游戏,第一个游戏是“石头画”,主持人给每个人发放了一块石头,并配发了颜色和画笔,“每个人根据自己喜好用石头当画布,把喜欢的事物画在石头上,画好后可以带走收藏

也可以送给现场心仪的那个他(她)。”主持人一边布置任务,台下的单身男女已经拿起画笔开始跃跃欲试了。

经过40多分钟的精心绘画,大家的作品都已经完成,“我画得是一对牵手的恋人,也是期盼能遇到一段好姻缘吧。”王女士说。

接下来的一个游戏是要求大家在渤海城邦寻找中国结,

寻找到最多的人可以得到一份精美礼品,不少单身男女协同合作,而且还有找到多个中国结的男士主动送给身边的女士。

不仅有免费的茶点和咖啡,还有十分有趣的活动,让大家觉得仅仅一下午确实不过瘾,不少单身男女问及晚上篝火晚会的地址,相约一同前往。

自助烧烤 肉味不够情味浓

“看着节目吃烧烤,想想就醉了。”参加完下午的茶话会,准备前往打渔张森林公园的张先生说。“我烤肉的技术还不错,晚上可以大显身手了!”

过了大桥,沿一片林间公路来到打渔张。下午5点左右,已经有部分游客到达打渔张森林公园。公园的树林中,游客们都挤在公园北侧的松鼠园里观看小松鼠。

天色刚擦黑,场地中间的篝火燃了起来。篝火旁支起了烧烤架,乐手们也准备好了乐

器开始调试试唱。音乐开始,四菜一汤上了桌,篝火晚会正式开始了。八乐队、滨州市太极协会和吕剧艺术家们轮番上台表演。观看节目之余,现场观众的手和嘴也没闲着,盘里的菜和汤很快被消灭干净。主持人在节目间隙里提问互动,在场的小朋友、大朋友不等主持人话音落地就上台抢答,赢走了抱枕、薰衣草、香包等各种礼品。

肉串、鱼虾、豆腐、青菜被运上烤架,两位烧烤师傅在烤架前忙得大汗淋漓。几位观众

在桌上支上小烤架,从工作人员那里领来了肉串自己烧烤。



方微信及齐鲁壹点客户端
更多精彩内容详见本报官

小伙姗姗来迟碰到心仪女孩

“我有个同事正好今天结婚,去惠民参加婚礼,下午结束以后我就抓紧开车往回赶,没想到还是耽误了。”刘先生和朋友见茶话会环节结束,略带遗憾地驱车前往打渔张森林公园,准备在篝火晚会上好好玩一下。

“没想到错过了下午的茶话会,还能碰到心仪的女孩子。”刘先生在篝火晚会开始后到炉子旁烤肉,旁边一个女孩吸引了他的注

意,二人也在烤肉的过程当中互相帮助,配合得很默契。“烤肉的时候发现她很热心,性格很开朗,给大家帮忙递调料什么的,说话声音也很好听。”刘先生了解到,女孩姓王,同样错过了下午的参加茶话会,就和几个朋友一起来篝火晚会。“我问她要了联系方式,还互加了微信,回去可以慢慢聊,培养感情。”

本报记者 杜雅楠

家校和家长共力为孩子搭建才能展示平台

44名学生演绎暑期实践所学

本报8月23日讯(记者 谭正正) 23日晚七点,滨州实验学校一年级七班,在北京大学附属实验学校幼儿园举行暑假文艺汇演,44名学生将他们暑假社会实践所学习的才能,通过一系列的节目展现出来,学校和家长共同努力为孩子搭建施展才能的平台。

此次汇演中,表现形式多达17个类别,滨州实验学校一年级七班44名学生全体参与,分别在武术表演、歌曲联唱、钢琴联奏、舞蹈、架子鼓、古筝、拉丁舞、弟子规诵读等节目形式中展现自己的

爱好和才能,其中舞蹈《欢乐畅销》被十几个小姑娘演绎得精彩纷呈,在场的家长也被感染,纷纷鼓掌表示祝贺。

家委会成员焦亚琳告诉记者,这场晚会基本上没有花钱,家委会所有成员给予了积极配合,赞助服装、提供道具、协调场地,学校也积极排演孩子们的节目,双方共同为孩子们搭建平台。

该班班主任高成才说,举行这次汇演的想法最初是在暑假之前,学校语文课上有一个传统文化诵读,武术也是一个传统文化,假期又为孩子们搞了武术学习,

当时觉得只有武术表演太过单一,想法告知家委会后,学校和家委会共同将节目拓展开了,从最初只有一个武术汇演的想法变成了现在17个节目的大晚会。“学生们由于自己爱好暑假参加各种特长学习,我们想何不将孩子们学习到的通过汇演展示出来,这样不仅丰富孩子们暑期社会生活,同时也给孩子们第一个表现自我的舞台。”高成才说,“能办的如此成功超出了他的预期,希望这台汇演的成功能够继续保持下去,成为我们班以后的一个暑期固定节日。”



小朋友们的表演引来家长阵阵喝彩 本报记者 谭正正 摄